



市创建办组织专项检查发现——

部分路段没有大型户外公益广告

本报讯 连日来,市创建办组织有关部门对我市部分城市区公益广告发布情况进行专项检查。

检查组先后对高新区、涧西区、龙门文化旅游园区等地的主干道、商业街以及广场周边地带进行抽检,抽检内容包括大型户外公益广告以及邮政报刊亭公益广告的设置情况等。

抽检结果显示:龙门文化旅游园区内的大型户外公益广告投放量达到100%;邮政报刊亭、牡丹广场周边公益广告投放量均达到60%以上。牡丹广场上大型电子显示屏滚动播出的公益广告色彩鲜艳、画面生动,起到了良好的宣传效果。

检查组在抽检中发现,部分路段没有大型户外公益广告或大型户外公益广告数量明显偏少,没有达到规定的数量。其中,九都西路、瀛洲路以及高新区内的多条主干道等路段均缺少大型户外公益广告;景华路部分路段公益广告偏少,尤其是牡丹路至太原路段,全部12面大型广告牌中没有一面是公益广告;位于谷水大转盘的城市西出口附近共有16面广告牌,其中仅有3面是公益广告;南昌路沿线共有11面广告牌,其中仅有2面是公益广告。

市创建办将对未按规定完成公益广告任务的相关部门启动问责机制。

(罗建)

义务服务效果好 社区学校欢乐多



□记者 裴希婷 实习生 张璐 通讯员 少峰 宇满文/图

本期,我们关注涧西区长春路办事处生活新境社区一拖建工家属院和瀍河回族区杨文办事处杨文社区中铁二十局家属院。

最具义务服务精神小区 ——一拖建工家属院

推荐理由 每月都有“义务服务日”

实地探访 这两天,涧西区长春路办事处生活新境社区一拖建工家属院里正在搞“义务服务日”活动。您看,小区内的一条大道两旁热闹非凡:修自行车的、修鞋的、修小家电的、理发的、磨刀的……在义务修车点前,家属院居民刘子贵戴着老花镜,认真地为一辆自行车补胎。“大家各亮绝活儿,互相服务,这形式真好!”居民董瑞霞告诉记者。

小区的志愿者冒酷暑提供服务,小区的



展缝纫手艺,帮邻居补衣。



社区学校暑假班开学啦!

文艺队也不甘落后,表演舞蹈慰劳大家。据了解,小区每个月都举办“义务服务日”活动。

经验分享 长春路办事处生活新境社区副书记韩莉说,社区一直鼓励居民发挥优势、资源互补,为需要帮助的邻居提供帮助。

最关爱留守儿童小区 ——中铁二十局家属院

推荐理由 学生暑期活动丰富多彩

实地探访 昨日上午,记者刚走进瀍河回族区杨文办事处杨文社区中铁二十局家属院,就看到一群戴着红袖章的小学生在打扫卫生。

“我们是文明小使者,正在为环保作贡献呢!”家在该小区的四年级学生唐子悦响亮地说。

据了解,孩子们都是杨文社区社区学校的学生——每到假期,社区学校就开学了。记者看到,在社区学校里,有少年之家、社区网吧、图书室、文体活动室和心理咨询室等。社区学校每周都会开展主题活动,比如赴小浪底观瀑、义务劳动等。

经验分享 杨文办事处杨文社区书记马庆阁介绍,中铁二十局家属院内留守儿童和留守老人较多。根据这个特点,社区在该小区开办社区学校,为孩子们创造良好的假期生活环境,减轻家长的负担。



洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万